

让党旗在基层一线高高飘扬

刘河镇全面开展大走访、大调研、大排查、大整治

本报讯 6月8日,荥阳市刘河镇召开迎建党百年、促社会和谐“大走访、大调研、大排查、大整治”活动工作会,动员全镇上下筑牢初心使命,厚植为民情怀,扎实推动“大走访、大调研、大排查、大整治”活动高质量开展。

会上,刘河镇党委副书记朱曙光宣读了《迎建党百年、促社会和谐“大走访、大调研、大排查、大整治”活动实施方案》,并就活动方案进行传达学习,进一步明确责任分工。

刘河镇党委副书记、镇长张吉任指出,“我为群众办实事”是进一步联系和服务群众

的重要途径,开展“大走访、大调研、大排查、大整治”有利于增进党和人民群众的血肉联系,凝聚更加强大的奋进力量。希望各村各部门迅速行动,采取切实可行、灵活有效的方式方法,组织好人员深入基层,把群众好的意见建议呈上来,把问题挖掘出来,把事关群众切身利益的事办好,发挥出活动的实际效果。

刘河镇党委书记许国奇强调,通过大走访,访出民情民意,领导干部要躬身入局、发挥作用,真正把群众的烦心事、操心事、揪心事兜上来,为整改落实提供第一手、最全面的依据;通过大调研,找准问题、找出办法,

全面精准掌握辖区内存在的突出问题和潜在隐患,真正做到澄清底子、找准症结、解决问题,进一步加强源头治理力度;通过大排查,查出短板弱项,聚焦信访稳定、安全生产、生态环境、违法建设、社会治安、住房安全等各类事关群众切身利益和社会大局稳定的工作找差距查不足,真正让民生工作更接地气、更暖人心、更聚民力;通过大整治,改出群众满意度,坚持实事求是、好事办好,带着直视困难的真心、接纳意见的诚心、解决问题的决心,以实际行动化解矛盾问题。

记者 姚辉常 通讯员 杨佳佳

索河街道 村民入住安置商品房

本报讯 6月9日,荥阳市索河街道开展安置商品房交房核算工作,加速推进城关村拆迁村民安置入住。

此次交房核算工作重点针对城关村第一社区、郑上路廊道拆迁、荣密路廊道拆迁等3个项目拆迁群众。为确保群众早日入住新房,索河街道多方协调、紧盯进度,以购买索河湾3期690套商品房的方式,作为拆迁首套房予以安置。

核算现场,索河街道双创办主任唐安邦就核算事宜进行详细说明,并耐心为群众解答疑惑,确保每位村民的利益不受损失。

索河街道党工委书记马胜伟表示,交房核算关系每位村民的切身利益,要高度重视,要以党史学习教育为契机,坚持“我为群众办实事”,以严谨的态度认真对待每个步骤;要认真细致,工作人员要多次反复进行核算,确保各项工作环节不出纰漏;要真诚服务,用最贴心的服务、最真挚的态度、最友善的微笑对待每位村民,让村民们感受到关怀和爱意。现场群众有序排队,主动递交材料,在工作人员的引导下进行核算。

荥阳时报 王利雅 通讯员 赵璐滢

临危不乱 社区人员迅速扑灭自燃车辆

本报讯 “多亏你们一起帮忙灭火,不然后果不堪设想。”6月21日上午,在荥阳市京城路街道海天社区,市民楚伟亮将一面印着“鼎力相助情似海,无私求助恩如山”的锦旗送到了社区工作人员巴丽君、禹露手中,为几天前他们奋勇灭火的行为点赞,对他们见义勇为的义举表示感谢。

6月17日下午6时许,在荥阳市区大海寺路与塔山路路口,一辆私家车发生自燃,车底一团明火不断蔓延,周围人群东躲西跑,车辆掉头退让,车主楚伟亮不知所措。情况危急之时,巴丽君、禹露途经此处,见状快步到旁边商店借到3罐灭火器,堡王小学两位男老师和保安也赶到车前,齐心协力扑灭自燃车辆,避免了险情进一步扩大。火势得到控制后,大家合力把车推到路边等待拖车救援,同时疏散人群避免道路拥堵。巴丽君和禹露临危不惧、奋不顾身的高尚品德,受到大家的交口称赞。

车主楚伟亮非常感谢好心人的帮忙,面对车主的道谢,巴丽君说:“临危不乱,沉着应对火灾事故是对公职人员的要求。社区不定期组织消防知识培训和消防演练。我们作为社区工作者在情况危急时伸手帮忙



是义不容辞的。”

据了解,荥阳市京城路街道以“我为群众办实事”为抓手,把党史学习教育同解决群众实际问题结合起来,弘扬党的光荣传

统,践行党的初心使命,强化公仆意识,为民情怀,发挥党员干部表率作用。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 荣高洁 王丹 文/图

王宗店村 学党史办实事 感党恩献爱心

本报讯 为扎实开展“我为群众办实事”实践活动,推动党史学习教育走心走深走实,6月9日上午,崔庙镇王宗店村举行党史学习教育专题会暨爱心募捐献礼建党百年活动。

活动中,八路军研究会会员王天奇应邀以“百年道路 百年复兴”为题,为王宗店村党员干部上了一堂生动的党课。

王宗店村支部书记孙建民、荥阳市住建局驻王宗店村第一书记高峰共同为爱心驿站揭牌,并带头捐款。参加活动的党员、干部、群众、乡贤人士纷纷慷慨解囊,踊跃捐款,奉献爱心。募集的善款将用于本村孤、老、病、残等困难群体或个人的资助,用于突发性灾难造成的困难群体或个人的资助等。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 朱洁

广场社区 免费修理家具家电 服务好社区居民

本报讯 为了更好地服务社区居民,有效运用党史学习教育成果,弘扬为民办实事的精神,6月18日,荥阳市索河街道广场社区居委会在广场社区一楼服务大厅开展了“免费为居民修理家具家电暖人心”为主题的志愿者活动。

本次活动主要对象针对困难户、空巢老人和残疾人家庭。活动现场,广场社区

志愿者早早来到社区服务大厅为居民免费维修小家电,居民纷纷将家里坏了的家电、闲置未组装的家具带来了。登记完了电器名称、联系人及其电话、故障描述后,志愿者们开始动手检测、维修。在他们认真检查维修下,一台又一台已经坏了的电磁炉、电饭煲、电风扇等家电在志愿者的手中又“活”了过来,重新开始运作起

来。一位老大爷看到自己为孙子购买的书桌在志愿者的手里被快速地组装好,呈现在自己面前,脸上露出了幸福满意的笑容。老人对服务的志愿者说:“社区开展的这个活动很贴心,如果不是志愿者的帮忙,还不知道什么时候才能让孙子用上这个书桌。”

荥阳时报 朱培远 通讯员 赵璐滢 陈艳

荥阳市自然资源和规划局 走访企业办实事 用心用情解难题

本报讯 “各项有关优化营商环境的政策制度都落实得很好,真的很感谢你们。”6月16日,荥阳市自然资源和规划局行政审批科工作人员在回访某企业满意度时,该企业负责人高兴地向工作人员介绍企业目前的项目进度。

党史学习教育开展以来,荥阳市自然资源和规划局行政审批科把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,从最突出的问题抓起,开展

“访项目 解难题”活动,把党史学习教育走心走深走实。走访活动立足优化营商环境,促进作风改进为目标,围绕办事流程是否简便、制度落实是否到位、“新官不理旧账”是否存在等3个方面进行回访,听取企业关于优化营商环境工作的意见建议。分别选取具有典型代表性、成长型、涵盖不同行业门类的大中小企业作为重点走访对象,采取实地走访、查阅资料、与企业主要负责人和一线办事

人员一对一访谈等方式开展走访活动。在走访过程中坚持问题导向,对收集的突出问题和意见建议,认真汇总分析、分类建立台账,对有关问题建议处置情况,督促做好跟踪回访,及时反馈,切实帮助企业解决实际问题。

6月份以来,荥阳市自然资源和规划局行政审批科已走访项目15个,发现问题2个,解决问题2个。

荥阳时报 王焱楠 通讯员 郭俊鹤

豫龙镇 举办电商直播 专项能力培训班

本报讯 6月18日,荥阳市豫龙镇电商直播专项能力(一期)培训班开班仪式在檀山社区召开。

学员们在河南长庚职业技能培训学校的精心组织下,从“新手上路、视频优化、形象设计、互动技巧、营销策划”五大方面学习了开展直播销售及营销策划相关课程,内容涵盖网信普法、线上营销策划、网络人气提升等,学员现场操作进行拍摄,拍摄的短视频饱受赞美。

荥阳时报 朱培远 通讯员 秦君焱